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Вторая женская гимназия в Архангельске

*
В 1906 году в нашем городе открылась вторая женская  прогимназия (учебная  программа  прогимназии соответствовала  четырем младшим  классам  гимназии). В  1907  году на  ее  базе  было создана  2-я женская  гимназия. 
* При поступлении девочки проходили вступительные испытания. Ученицами становились те, кто уже имел начальное образование . 

* В программу обучения входили обязательные (Закон Божий, история, география, русский язык, чистописание, гимнастика, рукоделие,  математика…) и необязательные (пение, танцы, рисование, немецкий, французский языки…) предметы.  Обучение проводилось в несколько уровней: подготовительный  курс (возможно на дому), приготовительный класс, младшее отделение, старшее отделение. 

* В Ольгинской гимназии  был создан  восьмой  педагогический  класс. Восьмиклассницы  занимались с  отстающими  ученицами  младших классов, с  восьмиклассницами  проводились  занятия  по педагогике  и  дидактике. По окончании  8-го класса  они получали  свидетельство о праве  занимать должность  домашней наставницы или домашней  учительницы. 

* Заведующие классами («классные надзирательницы») следили за вероисповеданием, успеваемостью, посещаемостью, опозданиями и поведением воспитанниц.
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Урок в Ольгинской гимназии

